

روہی سپورٹ پروگرام

روہی سپورٹ پروگرام ایک غیر منافع بخش ادارہ ہے جو پائیدار ترقی کے اقدامات کے ذریعے پسماندہ طبقات کو بااختیار بنانے کے لیے وقف ہے۔



WWW.ROHISUPPORTPROGRAM.COM



INFO@ROHISUPPORTPROGRAM.COM



ROHI SUPPORT PROGRAM

بنیادی اقدار

- بااختیار بنانا: افراد کو معاشی و معاشرتی طور پر سہارا دے کر اپنی زندگیوں کو بااختیار بنانے کے مواقع فراہم کرنا۔
- تعاون: دیرپا اور مثبت تبدیلی پیدا کرنے کے لیے اسٹیک ہولڈرز کے ساتھ شراکت داری قائم کرنا
- دیانتداری: اپنی تمام کوششوں میں شفافیت، ایمانداری اور اخلاقی رویے کو برقرار رکھنا۔
- جدت طرازی: پیچیدہ چیلنجوں سے نمٹنے اور پائیدار ترقی کو آگے بڑھانے کے لیے نئی راہیں تلاش کرنا۔

عملہ اور رضا کار

روہی سپورٹ پروگرام کی رہنمائی سماجی و دینی ترقی اور مائیکرو فنانس سیکٹر میں تجربہ رکھنے والے رہنما کر رہے ہیں۔ ان کے ساتھ شامل ہے رضا کاروں کی ایک ایسی ٹیم جنہوں نے اپنے آپ کو وقف کیا ہے پسماندہ طبقات کو بااختیار بنانے کے اس عظیم مقصد کے حصول کے لئے۔ ان کی لگن افراد کو خود انحصاری اور خوشحالی سے آراستہ کرنے کے لئے پر عزم ہے۔ اس نیٹ ورکس اور بصیرت کا فائدہ اٹھاتے ہوئے ہم ایک روشن مستقبل کے لیے اپنے ویژن کی راہ پر گامزن ہیں، ہمارا عزم اور یقین روہی سپورٹ پروگرام کے ذریعے مجموعی ترقی کو آگے بڑھاتے رہنا ہے

ہمارے مشن میں ہماری مدد کریں۔

آپ کا مدد اور تعاون ہمیں اپنے مقاصد کو حاصل کرنے اور اپنے مشن کو پورا کرنے کے قابل بنائے گا۔

عطیات

A/C No. 006201060540086 U Bank
Title of Account: Rohi Support Program

ویژن

کم مراعات یافتہ طبقات کو بااختیار بنانا کر زندگیوں کو تبدیل کرنا

میشن

پسماندہ طبقات کو مائیکرو کریڈٹ، تربیت اور روابط کے ذریعے ترقی دینا۔ زرعی شعبہ کی ترقی کے لئے کام کرنا، موسمیاتی تبدیلیوں کے حوالے سے شعور پھیلانا، خواتین کو بااختیار بنانے میں مدد کرنا۔ مضبوط، بااختیار طبقات کو فروغ دینا، اور باہم مربوط متنوع قانونی معاشی سرگرمیوں کو فروغ دینا۔

مقاصد

1- مائیکرو کریڈٹ اور مائیکرو انشورنس -

2- تعلیم اور تربیت

3- خواتین کو بااختیار بنانے کے لئے مائیکرو انٹرپرائز

اور تربیتی پروگرام

4- زرعی ترقی کے لئے اقدامات

5- فیملی پلاننگ آگاہی پروگرام

6- کمیونٹی ڈویلپمنٹ اور اقتصادی حل

7- قابل تجدید توانائی تک رسائی

8- موسمیاتی تبدیلی سے متعلق آگاہی اور شعور

9- ضروری زرعی انفراسٹرکچر کے لئے اقدامات

10- بلا سود ہاؤسنگ سکیم

11- پانی ذخیرہ کرنے سے متعلق اقدامات

12- قرض کی وصولی کی خدمات

13- ہر قسم کی قانونی اقتصادی اور ترقیاتی سرگرمیوں کے لیے روابط کا فروغ

ہم کیا کرنا چاہتے ہیں

روہی سپورٹ پروگرام سماجی و اقتصادی اقدامات کے ذریعے محروم طبقات کو بااختیار بنانے کے لیے وقف ہے۔ ہماری ماہر ٹیم کی رہنمائی میں، ہم مثبت تبدیلی لانے اور ضرورت مندوں کے لیے مواقع پیدا کرنے کے لیے کام کرتے ہیں۔